



AUTORITA' PORTUALE
Catania

ERRATA CORRIGE

Richiamando integralmente il contenuto dell'ordinanza n. 13 /2009 avente per oggetto la regolamentazione della disciplina di iscrizione dei soggetti ammessi al registro ex art. 68 C. d. N., con la presente si pone la seguente correzione all'articolo 8 "Chimico di Porto":

dopo la parola "*regolato*" **sostituire la frase "dalle ordinanze n. 40/2004 e n 18/2008" con la dicitura "dall'ordinanza n. 3/1991 del 28/01/1991 della Capitaneria di Porto di Catania"**



f.to
CASTIGLIONE
(Presidente)